

Tisková zpráva

VOP CZ navyšuje vojenskou výrobu

Šenov u Nového Jičína, 15.3.2024 **Státní podnik v letošním roce úspěšně navyšuje podíl vojenské výroby pro AČR i soukromé subjekty.**

V minulém roce činil podíl vojenské výroby necelých dvacet procent. V letošním roce 2024 podnik plánuje navýšit vojenskou výrobu až na zhruba padesáti procentní podíl celkové výrobní produkce.

Jedním z hlavních důvodů navyšování speciální výroby jsou nové vojenské zakázky ze soukromé sféry a rozšíření těch stávajících.

Vojenský opravárenský podnik rovněž usilovně pracuje na stávajících projektech pro Armádu České republiky, mezi které patří technické zhodnocení tanků T-72M4CZ, servis BVP-2 a kompletace cisteren typu CAPL-16M1 a CNS pro vzdušné síly AČR.

Kontinuálně s těmito projekty běží i přípravné projektové a konstrukční práce na nových bojových vozidlech pěchoty CV90 pro českou armádu, které státní podnik bude kompletovat a předávat armádě.

„Projekt nových bojových vozidel CV90 probíhá podle plánu a děláme vše pro to, aby armáda obdržela první vozidla ve stanoveném termínu, který je v roce 2026.“ **uvedl dočasně pověřený ředitel podniku Martin Šturala.**

Ve státním podniku se i nadále pracuje na testování a vývoji autonomního vozidla UGV TAROS čtvrté generace, které bude v následujících týdnech prezentováno armádě. Vůz 3. generace již vojáci využívají.

„TAROS je unikátní platforma, která v České republice nemá obdoby. Poslední dobou se nám celý projekt daří vývojově posunout tak, aby plnil veškeré požadavky, které klade dnešní moderní doba. Věříme, že náš TAROS splní všechna očekávání armády a již brzy bude usnadňovat práci i chránit životy českých vojáků.“ **dodal Šturala.**

Státní podnik rovněž díky tomu rozšiřuje své technologické i personální kapacity v oblasti speciální výroby a průběžně modernizuje a optimalizuje své technologické portfolio.

VOP CZ nadále pokračuje i ve svém civilním programu, kde nabízí své zkušenosti a znalosti zejména z oblasti svařování. *„Navyšování vojenské výroby určitě neohrozí plnění závazků pro naše zákazníky v civilním programu.“* **dodal na závěr dočasně pověřený ředitel podniku Martin Šturala.**

VOP CZ, s.p.

VOP CZ, s.p. je státní podnik založený roku 1946, jehož primární funkcí je zajišťovat strategické výrobní a servisní kapacity potřebné pro obranyschopnost státu. Zaměřuje se na hlavní činnosti oblasti **vojenské techniky, strojírenské výroby a vývoje**. VOP CZ, s.p. zaměstnává více okolo 600 zaměstnanců. Podnik se nachází v Šenově u Nového Jičína, další část podniku je v Bludovicích nedaleko Nového Jičína.

Rostislav Rožnovský

PR a Média / PR and Media relations

mobil: +420 603 249 152, e-mail: roznovsky.r@vop.cz

VOP CZ, s.p., Dukelská 102, 742 42 Šenov u Nového Jičína, www.vop.cz